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6 ENGLISH

Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at www.philips.com/welcome.

This powerful pressurised ironing system produces non-stop steam, which helps you get your
ironing done faster. Thanks to its large water tank with extra-large filling opening, you can now iron
without interruption and refill the water tank immediately when it is empty.

We hope you will enjoy using this ironing system.

General description (Fig. 1)

Supply hose

Soft-touch handle (GC7240 only)

Temperature dial

Temperature light

Steam activator & lock

E1 Steam activator

E2 Steam lock

Steam boost button (GC7240 only)

Soleplate

Safe storage lock (GC7240 only)

Filling funnel lid

Filling funnel

Iron stand

Water tank

Steam tank

On/off switch (GC7320/GC7220 only)

On/off button with power-on light (GC7330/GC7240/GC7230 only)
‘Water tank empty’ light (GC7330/GC7240/GC7230 only)
Steam setting selector (GC7330/GC7240/GC7230 only)
Steam lights (GC7330/GC7240/GC7230 only)

Mains cord

Calc-Clean rinsing cap

Cord storage hook

'moN®>
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Important
Read this user manual carefully before you use the appliance and save it for future reference.

Danger
- Never immerse the iron or the steam tank in water.

Warning

- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local mains voltage before
you connect the appliance.

- Do not use the appliance if the plug, the mains cord, the supply hose or the appliance itself
shows visible damage, or if the appliance has been dropped or leaks.

- If the mains cord or the supply hose is damaged, you must have it replaced by Philips, a service
centre authorised by Philips or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

- Never leave the appliance unattended when it is connected to the mains.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Keep the appliance and its cord out of the reach of children.

- Do not let the mains cord and supply hose come into contact with the hot soleplate of the iron.
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- If steam escapes from under the Calc-Clean rinsing cap when the appliance heats up, switch off
the appliance and tighten the Calc-Clean rinsing cap. If steam continues to escape when the
appliance heats up, switch off the appliance and contact a service centre authorised by Philips.

- Never remove the Calc-Clean rinsing cap when the steam tank is hot.

- Do not use any other cap on the steam tank than the Calc-Clean rinsing cap that has been
supplied with the appliance, as this cap also functions as a safety valve.

Caution

- If the appliance is provided with an earthed plug, it must be plugged into an earthed wall socket.

- Check the mains cord and the supply hose regularly for possible damage.

- Always place and use the iron and the steam tank on a stable, level and horizontal surface.

- The iron stand and the soleplate of the iron can become extremely hot and may cause burns if
touched. If you want to move the steam tank, do not touch the stand.

- When you have finished ironing, when you clean the appliance and also when you leave the iron
even for a short while: put the iron on the iron stand, switch off the appliance and remove the
mains plug from the wall socket.

- Rinse the steam tank regularly according to the instructions in the chapter ‘Cleaning and maintenance’.

- This appliance is intended for household use only.

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF). If handled
properly and according to the instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on
scientific evidence available today.

Before first use

Remove any sticker or protective foil from the soleplate and clean the soleplate with a soft cloth.
Fully unwind and straighten the mains cord and supply hose.
Place the steam tank on a stable, level surface.

Place the iron on the iron stand.

Preparing for use

Filling the water tank before use

Note:You can fill the water tank at any time, also during use (see section ‘Refilling the water tank’).

Never immerse the steam tank in water. Do not put perfume, vinegar, starch, descaling agents,
ironing aids or other chemicals in the steam tank.

Open the filling funnel lid. (Fig.2)
Fill the water tank with tap water up to the maximum level (Fig. 3).

Note: If the tap water in your area is very hard, we advise you to mix it with an equal amount of distilled
water, or to use distilled water only.

Properly close the filling funnel lid (‘click’).

Do not tilt or shake the steam tank when the water tank is full. Otherwise water may spill out of
the filling funnel.

Refilling the water tank during use

Note:When the water tank is empty, air gets into the pump and causes a pumping sound that is louder
than normal.
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- GC7320/GC7220: Fill the water tank when the water runs low.
- GC7330/GC7240/GC7230: Fill the water tank when the ‘water tank empty’ light flashes.
- You can refill the water tank at any time during ironing.

Open the filling funnel lid (Fig. 2).
Fill the water tank with tap water up to the maximum level (Fig. 3).

Note: If the tap water in your area is very hard, we advise you to mix it with an equal amount of distilled
water, or to use distilled water only.

Properly close the filling funnel lid (‘click’).

Do not tilt or shake the steam tank when the water tank is full. Otherwise water may spill out of
the filling funnel.

If you have locked the steam activator, release the steam lock (Fig. 4).

Briefly press the steam activator to reset the iron (Fig. 5).
D After approx. 10 seconds, the iron is ready for steam ironing again.

Setting the temperature

To set the required ironing temperature, turn the temperature dial to the appropriate
position (Fig. 6).
Check the laundry care label for the required ironing temperature:

Symbol on Type of fabric Temperature  Steam setting

laundry care setting (GC7330/7240/

label GC7230 only)

=2 Synthetic fabrics (e.g. acetate, ° MIN (see ‘lroning
acrylic, viscose, polyamide, without steam”)
polyester) and silk

=2 Wool (X)) Low

=2 Cotton, linen eee to MAX Low & high

= Please note that 22 on the label

means that the article cannot be
ironed.

If you do not know what kind or kinds of fabric an article is made of, determine the right ironing
temperature by ironing a part that is not visible when you wear or use the article.

If the fabric consists of various kinds of fibres, always select the temperature required by the most
delicate fibre, i.e. the lowest temperature. For example: if an article consists of 60% polyester and
40% cotton, it must be ironed at the temperature indicated for polyester ( ®) and without steam.

Put the mains plug in an earthed wall socket and set the on/off switch to on (GC7320/
GC7220) or press the on/off button (GC7330/GC7240/GC7230) (Fig. 7).

D The power-on light on the steam tank and the temperature light on the iron go on.

D The steam tank and the iron soleplate start to heat up.

D The iron is hot enough when the temperature light goes out.

Note: During ironing, the temperature light goes on from time to time.This indicates that the iron is
heating up to the right temperature.

Note:When you switch on the appliance, the steam tank produces a pumping sound. This sound is
normal and indicates that water is being pumped into the steam tank.
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Tips

- If you have ironed at a high temperature and then set the temperature dial to a lower setting,
wait until the temperature light goes on again before you continue ironing. This prevents damage
to your fabrics.

- Startironing the articles that require the lowest ironing temperature, such as those made of
synthetic fibres.

- Silk, woollen and synthetic materials: iron the reverse side of the fabric to prevent shiny patches.

- Iron velvet and other fabrics that tend to acquire shiny patches in one direction only (along with
the nap) while you apply very little pressure.

- Do not use steam when you iron coloured silk. This could cause stains.

Using the appliance

Note: Some smoke and particles may come out of the iron when you use it for the first time.This is
normal and stops after a short while.

Note:When you switch on the appliance, the steam tank produces a pumping sound.This sound is
normal and indicates that water is being pumped into the steam tank.

Steam ironing

Never direct the steam at people.

Steam ironing is only possible at higher ironing temperatures (temperature settings
oo to MAX).

Make sure that there is enough water in the water tank.
Select an ironing temperature between ® ® and MAX. (Fig. 6)

Put the mains plug in an earthed wall socket and set the on/off switch to on (GC7320/
GC7220) or press the on/off button (GC7330/GC7240/GC7230) (Fig. 7).

D The power-on light on the steam tank and the iron temperature light go on to indicate that
the steam tank and the iron start to heat up.

D GC7330/GC7240/GC7230:The high steam setting light flashes to indicate that the steam
tank is heating up.

D After approx. 2 minutes, the steam light stays on continuously, to indicate that the water in
the steam tank is hot enough for steam ironing.

GC7330/GC7240/GC7230: Press the steam setting selector to set a steam setting suitable
for the selected ironing temperature: (Fig. 8)

- Select the low steam setting for temperature setting @ ®.

- Select the low or high steam setting for temperature settings ® ® ® to MAX.

Keep the steam activator pressed in while you steam iron. (Fig.9)

When you put the iron down after ironing, put it on its heel or on the iron stand.

- If you want to use the steam function continuously, slide the steam activator lock to the locking
position. To stop steaming, release the steam activator lock (Fig. 10).

- Release the steam lock when you put the iron on its heel or on the iron stand. This makes the
water in the water tank last longer:

Note: If you have not used the steam function for some time, the steam that was still present in the
supply hose will have condensed into water. When you start to steam iron again, this can cause some
spluttering in the appliance and some water droplets to escape from the soleplate.

Note:To prevent droplets from falling onto your garments, hold the iron over an old cloth. Press the steam
activator until the steam production has normalised before you start to steam iron again.
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Note: If dirt particles come out of the soleplate during steam ironing, rinse the steam tank strictly
according to the instructions in chapter ‘Cleaning and maintenance’, section ‘Rinsing the steam tank’.

Ironing without steam

Do not press the steam activator while you iron.

Set the required ironing temperature (see chapter ‘Preparing for use’, section ‘Setting the
temperature’). (Fig. 6)

Put the mains plug in an earthed wall socket and set the on/off switch to on (GC7320/
GC7220) or press the on/off button (GC7330/GC7240/GC7230). (Fig.7)
D The soleplate starts to heat up.

GC7330/GC7240/GC7230: Press the steam selector and select ‘no steam’. (Fig. 8)
D The ‘no-steam’ light goes on.

Iron without pressing the steam activator.
D If the steam tank is empty or has not heated up yet, you hear a clicking sound inside the tank.
This phenomenon is caused by the opening of the steam valve and is perfectly harmless.

After ironing

Switch off the appliance.
Remove the mains plug from the wall socket.

Put the iron on the iron stand and let the appliance cool down before you start to clean it.

Vertical steam ironing

Never direct the steam at people.

To steam iron hanging curtains and clothes (jackets, suits, coats), hold the iron in vertical
position (Fig. 11).

Press the steam activator.
Variable steam & steam lights (GC7330/GC7240/GC7230 only)

- The appliance has two steam settings: low and high (see chapter ‘Using the appliance’, section
‘Steam ironing).

- When the steam tank is ready for steam ironing, the steam light of the selected steam setting
stops flashing and is on continuously (Fig. 12).

"Water tank empty’ light (GC7330/GC7240/GC7230 only)

D When the water in the water tank runs low during use, the ‘water tank empty’ light goes
on (Fig. 13).

Refill the water tank (see chapter ‘Preparing for use’, section ‘Refilling the water tank’).
Steam boost (GC7240 only)

Never direct the steam at people.

The powerful steam boost helps to remove stubborn creases.
Set the temperature dial to a position between ®@®® and MAX.

Press the steam boost button (Fig. 14).
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Note: Some water droplets may occasionally come out of the soleplate when you use the steam boost
function.To prevent this, always use the steam function before you use the steam boost function.

Cleaning and maintenance

Iron

Let the appliance cool down sufficiently before you clean the iron.Never immerse the iron in
water nor rinse it under the tap.

Clean the iron with a damp cloth.

Wipe scale and any other deposits off the soleplate with a damp cloth and a non-abrasive
(liquid) cleaner.

Rinsing the steam tank

Let the appliance cool down sufficiently before you remove the Calc-Clean rinsing cap.

Rinse the steam tank once a month or after you have refilled the water tank 10 times.
Empty the water tank by pouring the water into the sink (Fig. 15).

Turn the cord storage hook anticlockwise (1) and remove it (2) (Fig. 16).
Turn the Calc-Clean rinsing cap anticlockwise (1) and remove it (2) (Fig. 17).
Shake the steam tank well over the sink.

Empty the steam tank by pouring the water into the sink.

A Pour fresh water through the Calc-Clean hole with the filling cup. (Fig. 18)
Shake the steam tank well over the sink (Fig.19)

Bl Pour the water into the sink again. (Fig.20)

[l Repeat steps 6 and 7 if there are still impurities in the water.

Firmly screw the Calc-Clean rinsing cap clockwise onto the steam tank.

Reattach the cord storage hook by turning it clockwise.

Make sure the appliance has cooled down sufficiently before you put it away.

Remove the mains plug from the wall socket and let the appliance cool down.
Empty the water tank (Fig. 15).

GC7240: Insert the tip of the iron into the safe storage lock on the stand (Fig. 21).
GC7240: Press the back of the iron firmly down (Fig. 22).
GC7330/GC7320/GC7230/GC7220: Place the iron on the iron stand.

A Fix the supply hose and mains cord in the cord storage hook. (Fig.23)
Regularly check if the mains cord and the supply hose are still undamaged and safe.
- There are handgrips on either side of the steam tank for easy transport (Fig. 24).
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- Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but
hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the
environment (Fig. 25).

Guarantee and service

If you need service or information or if you have a problem, please visit the Philips website at
www.philips.com/support or contact the Philips Consumer Care Centre in your country.

You find its phone number in the worldwide guarantee leaflet. If there is no Consumer Care Centre
in your country, go to your local Philips dealer.

Frequently asked questions

This chapter lists the questions most frequently asked about the appliance. If you cannot find the
answer to your question, contact the Customer Care Centre in your country.
General:

Why does smoke This is normal. Some parts of the iron have been greased lightly in the
come out of the factory. This phenomenon ceases after a short while.

appliance after | have
switched it on for the
first time?

Why do dirt particles  This is normal with a new iron.These particles are harmless and stop
come out of the coming out of the soleplate when you have used the iron a few times.
soleplate of the new

iron?

Why do dirt particles  Impurities or chemicals present in the water may have deposited in the
come out of the iron steam tank and/or on the soleplate. Clean the soleplate and rinse the

during ironing? steam tank (see chapter ‘Cleaning and maintenance’).

Why do droplets of The temperature dial may be set to a temperature that is too low for
water escape from the  steam ironing. Select an ironing temperature that is suitable for steam
soleplate? ironing (temperature settings ® ® to MAX).

You may have used the steam boost function when you started ironing.
First steam iron for a while before you use the steam boost function. It
is normal that some water droplets come out of the iron occasionally.

You may have placed the steam tank on an unstable and/or uneven
surface. Place the steam tank on a stable and even surface.

When you start to steam iron, the hose is cold. Steam condenses in the
hose, which causes droplets of water to escape from the soleplate. This
is normal. Hold the iron over an old cloth and press the steam activaton
The cloth absorbs the droplets. After a few seconds the steam
production normalises.
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Why does the Impurities or chemicals present in water may have deposited on the
soleplate become soleplate. Clean the soleplate with a damp cloth.
dirty?

You may iron at too high temperatures. Clean the soleplate with a damp
cloth. Select the recommended ironing temperature.

Why does steam You may not have tightened the Calc-Clean rinsing cap properly. Switch
escape from the Calc-  off the appliance and let it cool down. First remove the cord storage
Clean hole during hook and then remove the Calc-Clean rinsing cap. Wipe away the water
ironing? round the hole. Then reattach the Calc-Clean rinsing cap and the cord

storage hook again. Then switch the appliance back on.

Steam ironing;

Why doesn't the The appliance may not be switched on. Switch on the appliance.
appliance produce any
steam?

The steam tank may not be hot enough to produce steam.\Wait for
approx. 2 minutes for the steam tank to heat up. GC7330/GC7240/
GC7230 only: the steam light stops flashing and stays on continuously
when the water in the steam tank is hot enough for steam ironing.

The water tank may be empty. Refill the water tank (see chapter
‘Preparing for use’, section ‘Refilling the water tank’). Briefly press the
steam activator and wait for approx. 10 seconds. GC7330/GC7240/
GC7230 only: the steam light stops flashing and stays on continuously
when the water in the steam tank is hot enough for steam ironing.

You are not pressing the steam activator. Keep the steam activator
pressed in while you steam iron (see chapter ‘Using the appliance’).

Superheated (i.e. high-quality) steam is hardly visible, especially when the
temperature dial is set to maximum position. To check if the iron really
produces steam, set the temperature dial to @@ ® or @ ®.The steam
then becomes visible.

Why doesn't the The steam activator may be locked. Unlock the steam activator (see
appliance produce any chapter ‘Using the appliance’), briefly press the steam activator and wait
steam after | have approx. 10 seconds before using the steam activator again.

refilled the water tank?

Why does the The water tank is empty. When the water tank is empty, air gets into the
appliance produce a pump and causes a loud pumping sound. Refill the water tank (see

loud pumping sound?  chapter ‘Preparing for use’, section ‘Refilling the water tank during use’).
The pumping sound decreases after a while.
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Pendahuluan

Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya
dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di www.philips.com/welcome.

Sistem penyetrikaan bertekanan yang dahsyat ini menghasilkan uap non-stop sehingga membantu
Anda menyetrika lebih cepat. Berkat tangki airnya yang besar dengan lubang pengisian ekstra besar,
sekarang Anda dapat menyetrika tanpa gangguan atau harus segera mengisi ulang tangki air karena kosong.
Semoga Anda senang menggunakan sistem penyetrikaan ini.

Gambaran umum (Gbr. 1)

Selang pasokan

Gagang lunak (hanya GC7240)

Putaran suhu

Lampu suhu

Pengaktif & kunci uap

E1 Pengaktif uap

E2 Kunci uap

Tombol semburan uap (hanya GC7240)

Tapak setrika

Kunci pengaman penyimpanan (hanya GC7240)

Tutup corong pengisian

Corong pengisian

Dudukan setrika

Tangki air

Tangki uap

Sakelar on/off (hanya GC7320/GC7220)

Tombol on/off dengan lampu tanda hidup (hanya GC7330/GC7240/GC7230)
Lampu ‘Water tank empty’ (hanya GC7330/GC7240/GC7230)
Pemilih setelan uap (hanya GC7330/GC7240/GC7230)
Lampu uap (hanya GC7330/GC7240/GC7230)

Kabel listrik

Tutup bilasan Calc-Clean

Kaitan penyimpan kabel

'moN®>
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Penting

Bacalah petunjuk penggunaan ini dengan saksama sebelum Anda menggunakan alat dan simpanlah
sebagai referensi di masa mendatang.

Bahaya
- Jangan sekali-kali merendam setrika atau tangki uap di dalam air.

Peringatan

- Periksalah apakah voltase pada alat sesuai dengan voltase listrik di rumah Anda, sebelum
menghubungkan alat.

- Jangan menggunakan alat jika steker; kabel listrik, selang pasokan atau alat itu sendiri menunjukkan
kerusakan yang dapat dilihat, atau jika alat pernah terjatuh atau bocor:

- Jika kabel listrik atau selang pasokan rusak, maka harus diganti oleh Philips, pusat layanan resmi
Philips atau orang yang mempunyai keahlian sejenis agar terhindar dari bahaya.

- Jangan sekali-kali meninggalkan alat tanpa pengawasan saat masih tersambung ke arus listrik.

- Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-anak) dengan cacat fisik,
indera atau kecakapan mental yang kurang, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali
jika mereka diberikan pengawasan atau petunjuk mengenai penggunaan alat oleh orang yang
bertanggung jawab bagi keselamatan mereka.
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- Jauhkan alat dan kabelnya dari jangkauan anak-anak.

- Pastikan kabel listrik dan selang pasokan tidak mengenai tapak setrika saat sedang panas.

- Jika uap keluar dari bawah tutup bilasan Calc-Clean sewaktu alat sedang memanas, matikan alat
dan kencangkan tutup bilasan Calc-Clean. Jika uap terus keluar sewaktu alat sedang memanas,
matikan alat lalu hubungi pusat servis resmi Philips.

- Jangan sekali-kali melepaskan tutup bilasan Calc-Clean saat tangki uap panas.

- Jangan menggunakan tutup lain apa pun pada tangki uap selain tutup bilasan Calc-Clean yang
disediakan bersama alat, karena penutup ini juga berfungsi sebagai katup pengaman.

Perhatian

- Jika alat dilengkapi dengan steker yang dibumikan, steker ini harus dimasukkan ke stopkontak
dinding yang juga telah dibumikan.

- Periksalah kabel listrik dan selang pasokan secara teratur, kalau-kalau ada kerusakan.

- Selalu letakkan dan gunakan setrika serta tangki uap pada permukaan horizontal yang rata dan stabil.

- Dudukan setrika dan tapak setrika dapat menjadi sangat panas dan menyebabkan luka bakar jika
tersentuh. Jika Anda ingin memindah tangki uap, jangan sentuh dudukannya.

- Bila Anda sudah selesai menyetrika, ketika membersihkan alat dan bila meninggalkan setrika
meskipun hanya sebentar: letakkan setrika pada dudukannya, matikan alat dan cabut stekernya
dari stopkontak dinding.

- Bilas tangki uap secara teratur sesuai petunjuk dalam bab ‘Membersihkan dan pemeliharaan’.

- Alat ini hanya untuk keperluan rumah tangga.

Medan elektromagnet (EMF)
Alat Philips ini mematuhi semua standar yang berkenaan dengan medan elektromagnet (EMF). Jika
ditangani sebagaimana layaknya dan sesuai dengan petunjuk dalam buku panduan ini, alat tersebut
aman digunakan menurut bukti ilmiah yang kini tersedia.

Sebelum menggunakan alat pertama kali

Lepaskan stiker atau kertas timah pelindung dari tapak setrika lalu bersihkan dengan kain halus.
Buka gulungan kabel listrik dan selang pasokan sepenuhnya dan luruskan.

Tempatkan tangki uap pada permukaan yang stabil dan rata.

Tempatkan setrika pada dudukannya.

Persiapan penggunaan

Isilah tangki air sebelum menggunakan setrika

Catatan:Anda dapat mengisi tangki air setiap saat, juga sewaktu sedang digunakan (lihat bagian
‘Mengisi ulang tangki air’).

Jangan sekali-kali merendam tangki uap di dalam air. Jangan memasukkan parfum, cuka, kanji, zat
pembersih kerak, alat bantu penyetrikaan, atau bahan kimia lainnya ke dalam tangki uap.

Buka tutup corong pengisi. (Gbr.2)
Isi tangki air dengan air keran yang dingin sampai level maksimal (Gbr. 3).

Catatan: Jika air keran di daerah Anda sangat sadah, kami sarankan untuk mencampurnya dengan air
suling dalam jumlah yang sama atau gunakan air suling saja.

Tutup rapat corong pengisian (‘klik’).

Jangan memiringkan atau mengguncang tangki uap saat tangki air penuh.Air bisa tumpah, keluar
dari corong pengisian.
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Mengisi ulang tangki air sewaktu sedang digunakan

Catatan:Apabila tangki air kosong, udara akan masuk ke dalam pompa sehingga suara pompa akan
lebih keras daripada biasanya.

- GC7320/GC7220: Isilah tangki air bila airnya tinggal sedikit.

- GC7330/GC7240/GC7230: Isilah tangki air bila lampu "water tank empty’ menyala.

- Anda dapat mengisi ulang tangki air setiap saat sewaktu menyetrika.

Buka tutup corong pengisi (Gbr. 2).
Isi tangki air dengan air keran yang dingin sampai level maksimal (Gbr. 3).

Catatan: Jika air keran di daerah Anda sangat sadah, kami sarankan untuk mencampurnya dengan air
suling dalam jumlah yang sama atau gunakan air suling saja.

Tutup rapat corong pengisian (‘klik’).

Jangan memiringkan atau mengguncang tangki uap saat tangki air penuh.Air bisa tumpah, keluar
dari corong pengisian.

Jika Anda sudah mengunci pengaktif uap, lepaskan kunci uap (Gbr. 4).

Tekan sekilas pengaktif uap untuk menyetel ulang setrika (Gbr. 5).
D Setelah sekitar 10 detik, setrika siap untuk melakukan lagi penyetrikaan uap.

Menyetel suhu

Setel suhu penyetrikaan yang diperlukan dengan memutar tombol suhu ke posisi yang
sesuai (Gbr. 6).
Periksa label perawatan pakaian untuk mengetahui suhu penyetrikaan yang diperlukan:

Simbol pada label Jenis kain Setelan suhu  Setelan uap (hanya
perawatan GC7330/7240/
pakaian GC7230)
=1 Kain sintetis (yakni, asetatt, akrilk, @ MIN (lihat ‘Menyetrika
viskos, poliamida, polyester) dan tanpa uap’)
sutera
=2 Wol (X Rendah
= Katun, linen ®®e hingsca  Rendah & tinggi
MAX
= Harap perhatikan tanda &2 pada
label berarti pakaian tidak dapat
disetrika.

Jika Anda tidak tahu jenis kain atau bahannya terbuat dari apa, tentukan suhu penyetrikaan yang
benar dengan cara menyetrika pada bagian yang tak terlihat apabila Anda mengenakannya.

Jika kain terdiri atas beragam jenis serat, pilihlah selalu suhu yang diperlukan untuk serat kain yang
paling halus, yakni, suhu terendah. Misalnya: jika pakaian terdiri atas 60% poliester dan 40% katun,
pakaian itu harus disetrika pada suhu yang diindikasikan untuk poliester ( ®) dan tanpa uap.

Masukkan steker ke stopkontak di dinding yang telah dibumikan dan atur sakelar on/off ke on
(GC7320/GC7220) atau tekan tombol on/off (GC7330/GC7240/GC7230) (Gbr. 7).

D Lampu menyala pada tangki uap dan lampu suhu pada setrika juga menyala terus.

D Tangki uap dan tapak setrika mulai memanas.

D Setrika tidak cukup panas saat lampu suhu padam.
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Catatan: Sewaktu menyetrika, lampu suhu menyala sewaktu-waktu. Ini menandakan bahwa setrika
sedang memanas hingga mencapai suhu yang tepat.

Catatan: Setelah menyalakan setrika, tangki uap mengeluarkan bunyi pemompaan. Suara ini normal dan

menandakan bahwa air sedang dipompa ke dalam tangki uap.
Tip

- Jika Anda sudah menyetrika pada suhu tinggi kemudian menyetel tombol suhu ke setelan yang
lebih rendah, tunggulah sampai lampu suhu menyala lagi sebelum Anda melanjutkan penyetrikaan.
Hal ini mencegah kerusakan pada kain.

- Mulailah menyetrika bahan yang memerlukan suhu penyetrikaan paling rendah, seperti bahan
yang terbuat dari serat sintetis.

- Bahan sutera, wol dan sintetis: setrika bagian belakang kain agar tidak menimbulkan bercak mengkilap.

- Menyetrika kain beludru dan bahan lainnya cenderung menimbulkan bercak-bercak
mengkilap hanya pada satu arah (searah bulu) bila Anda agak menekan alat saat menyetrika.

- Jangan gunakan uap bila Anda menyetrika sutera berwarna. Hal ini dapat menyebabkan noda.

Menggunakan alat

Catatan: Mungkin ada sejumlah uap dan partikel keluar dari setrika sewaktu Anda menggunakannya
untuk pertama kali. Hal ini normal dan akan berhenti setelah beberapa lama.

Catatan: Setelah menyalakan setrika, tangki uap mengeluarkan bunyi pemompaan. Suara ini normal dan
menandakan bahwa air sedang dipompa ke dalam tangki uap.

Menyetrika dengan uap

Jangan sekali-kali mengarahkan uap ke orang.

Menyetrika dengan uap hanya mungkin dilakukan pada suhu penyetrikaan yang lebih
tinggi (setelan suhu e ehingga MAX).

Pastikan bahwa isi tangki air cukup.
Pilih suhu penyetrikaan antara @ ® dan MAX. (Gbr. 6)

Masukkan steker ke stopkontak di dinding yang telah dibumikan dan atur sakelar on/off ke on
(GC7320/GC7220) atau tekan tombol on/off (GC7330/GC7240/GC7230) (Gbr. 7).

D Lampu tangki uap menyala dan lampu suhu setrika juga menyala yang menandakan bahwa
tangki uap dan setrika akan segera panas.

D GC7330/GC7240/GC7230: Lampu setelan uap tinggi menyala untuk menandakan bahwa
tangki uap sedang memanas.

D Setelah kurang lebih 2 menit, lampu uap terus menyala, untuk menandakan bahwa air dalam
tangki uap cukup panas untuk menyetrika dengan uap.

GC7330/GC7240/GC7230:Tekan pemilih setelan uap untuk memilih setelan uap yang sesuai
untuk suhu penyetrikaan yang dipilih: (Gbr. 8)

- Pilih setelan uap rendah untuk setelan suhu @ ®@.

- Pilih setelan uap rendah atau tinggi untuk setelan suhue ® @ hingga MAX.

Tekan terus aktivator uap sewaktu Anda menyetrika dengan uap. (Gbr. 9)

Setelah selesai menyetrika, letakkan setrika pada tumitnya atau pada dudukan setrika.

- Jika Anda ingin menggunakan fungsi uap terus menerus, geser kunci pengaktif uap ke posisi
mengunci. Untuk berhenti menggunakan uap, buka kunci pengaktif uap (Gbr. 10).

- Lepaskan kunci uap setelah Anda menaruh setrika pada tumitnya atau pada dudukan setrika.
Dengan cara ini, air di dalam tangki air akan lebih awet.
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Catatan: Jika sudah lama Anda tidak menggunakan fungsi uap, maka uap yang masih ada di dalam
selang pasokan telah mengembun. Sewaktu Anda mulai lagi menggunakan setrika uap, ini akan
menyebabkan semburat air pada alat dan air menetes dari tapak setrika.

Catatan: Untuk mencegah tetesan air yang berjatuhan ke atas pakaian Anda, pegang setrika di atas
sehelai kain bekas.Tekan aktivator uap sampai produksi uap sudah normal kembali sebelum Anda mulai
menyetrika lagi dengan uap.

Catatan: Jika partikel kotoran keluar dari tapak setrika sewaktu penyetrikaan uap, bilas tangki uap
sesuai petunjuk dalam bab ‘Membersihkan dan pemeliharaan’, pada bagian ‘Membilas tangki uap’.

Menyetrika tanpa uap

Jangan menekan aktivator uap sewaktu Anda menyetrika.

Setel suhu penyetrikaan yang diperlukan (lihat bab ‘Persiapan penggunaan’, bagian ‘Menyetel
suhu’). (Gbr. 6)

Masukkan steker ke stopkontak di dinding yang telah dibumikan dan atur sakelar on/off ke on
(GC7320/GC7220) atau tekan tombol on/off (GC7330/GC7240/GC7230). (Gbr.7)
D Tapak setrika mulai memanas.

GC7330/GC7240/GC7230:Tekan setelan uap lalu pilih ‘no steam’. (Gbr. 8)
D Lampu ‘no-steam’ akan padam.

Menyetrika tanpa menekan aktivator uap.
D Jika tangki uap kosong atau belum memanas,Anda akan mendengar bunyi gemericik di dalam
tangki. Fenomena ini disebabkan oleh pembukaan katup uap dan tidak berbahaya.

Setelah menyetrika
Matikan setrika.
Lepaskan steker listrik dari stopkontak dinding.

Letakkan setrika pada dudukannya dan biarkan mendingin sebelum Anda mulai
membersihkannya.

Menyetrika dengan uap secara vertikal

Jangan sekali-kali mengarahkan uap ke orang.

Untuk menyetrika uap pada tirai dan pakaian yang tergantung (jaket, setelan jas, jas luar),
pegang setrika pada posisi vertikal (Gbr. 11).

Tekan aktivator uap.
Uap variabel & lampu uap (hanya GC7330/GC7240/GC7230)

- Setrika dilengkapi dua setelan uap: rendah dan tinggi (lihat bab ‘Menggunakan alat’, pada bagian
‘Menyetrika dengan uap’).

- Setelah tangki uap siap untuk menyetrika dengan uap, lampu uap setelan uap yang dipilih akan
berkedip dan menyala terus (Gbr. 12).

Lampu ‘Water tank empty’ (hanya GC7330/GC7240/GC7230)

D Apabila air di dalam tangki tinggal sedikit sewaktu sedang menyetrika, lampu ‘steam tank
empty’ [tangki uap kosong] menyala (Gbr. 13).

Isi ulang tangki air (lihat ‘Persiapan penggunaan’; bagian ‘Mengisi ulang tangki air’.).
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Semburan uap (hanya GC7240)

Jangan sekali-kali mengarahkan uap ke orang.

Semburan uap yang kuat dapat membantu menghilangkan kusut yang membandel.
Setel tombol suhu ke posisi antara @ @ ® dan MAX.
Tekan tombol semburan uap (Gbr. 14).

Catatan: Mungkin ada sejumlah tetesan air yang keluar dari tapak setrika sewaktu Anda menggunakan
fungsi semburan uap. Untuk mencegah ini , selalu gunakan fungsi uap sebelum Anda menggunakan
fungsi semburan uap.

Membersihkan dan pemeliharaan

Setrika

Biarkan alat mendingin secukupnya sebelum Anda membersihkan setrika.Jangan sekali-kali
merendam setrika dalam air ataupun membilasnya di bawah keran.

Bersihkan setrika dengan kain lembab.

Seka kerak dan endapan lainnya dari tapak setrika dengan kain lembab dan pembersih (cairan)
non-abrasif.

Membilas tangki uap

Tunggu sampai setrika cukup dingin sebelum Anda melepaskan tutup tangki uap.

Bilas tangki uap sebulan sekali atau setelah Anda menggunakan mengisi ulang tangki air sebanyak 10 kali.
Kosongkan tangki air dengan menuangkan air ke bak cuci (Gbr. 15).

Putar kaitan penyimpan kabel berlawanan arah jarum jam (1) lalu lepaskan (2) (Gbr. 16).
Putar tutup bilasan Calc-Clean berlawanan arah jarum jam (1) lalu lepaskan (2) (Gbr. 17).
Goncangkan tangki uap di atas bak air cuci.

Kosongkan tangki uap dengan menuangkan air ke bak cuci.

A Tuangkan air bersih melalui lubang Calc-Clean pada corong pengisian. (Gbr. 18)
Goncangkan tangki uap di atas bak cuci. (Gbr.19)

Bl Tuangkan lagi air ke dalam bak cuci. (Gbr.20)

Bl Ulangi langkah 6 dan 7 jika air masih tampak kotor.

Kencangkan kembali tutup bilasan Calc-Clean searah jarum jam pada tangki uap.

Pasang kembali kaitan penyimpan kabel dengan memutarnya searah jarum jam.

Pastikan alat sudah cukup dingin sebelum menyimpannya.

Lepaskan steker listrik dari stopkontak dinding dan biarkan alat menjadi dingin.
Kosongkan tangki air (Gbr. 15).

GC7240: Sisipkan ujung setrika ke dalam kunci pengaman penyimpanan pada
dudukannya (Gbr. 21).

GC7240:Tekan kuat-kuat bagian belakang setrika ke bawah (Gbr. 22).
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GC7330/GC7320/GC7230/GC7220: Letakkan setrika pada dudukannya.

A Pasang selang pasokan dan kabel listrik pada kaitan penyimpan kabel. (Gbr.23)
Periksalah secara teratur apakah kabel listrik dan selang pasokan masih belum rusak dan aman.
- Terdapat pegangan pada salah satu samping tangki uap agar mudah memindahkannya (Gbr. 24).

Lingkungan

- Jangan membuang alat bersama limbah rumah tangga biasa jika alat sudah tidak dapat dipakai lagi,
tetapi serahkan ke tempat pengumpulan barang bekas yang resmi untuk didaur ulang. Dengan
melakukan hal ini, Anda ikut membantu melestarikan lingkungan (Gbr: 25).

Garansi dan layanan

Jika Anda membutuhkan servis atau informasi atau mengalami masalah, harap kunjungi situs web
Philips di www.philips.com/support atau hubungi Pusat Layanan Konsumen Philips di negara
Anda. Anda dapat menemukan nomor teleponnya dalam pamflet garansi internasional. Jika tidak ada
Pusat Layanan Konsumen di negara Anda, kunjungi dealer Philips setempat.

Pertanyaan yang sering diajukan

Bab ini mencantumkan sejumlah pertanyaan yang sering diajukan mengenai alat ini. Jika Anda tidak
dapat menemukan jawaban atas pertanyaan Anda, hubungi Pusat Layanan Pelanggan di negara Anda.

C
3
c
3

Pertanyaan

Mengapa asap keluar
dari alat setelah saya
menghidupkannya
untuk pertama kali?

Mengapa ada partikel
kotor yang keluar dari
tapak setrika yang
baru?

Mengapa ada partikel
kotor yang keluar dari
setrika sewaktu
penyetrikaan?

Mengapa tetesan air
keluar dari tapak
setrika?

Jawab

Ini adalah normal. Beberapa komponen setrika sudah dilumasi sedikit di
pabrik. Fenomena ini akan menyurut tak lama kemudian.

Ini biasa terjadi pada setrika baru. Partikel-partikel ini tidak berbahaya dan
akan berhenti keluar dari tapak setrika setelah Anda menggunakannya
beberapa kali.

Kotoran dan bahan kimia yang dikandung air mungkin mengendap dalam
tangki uap dan/atau tapak setrika. Bersihkan tapak setrika dan bilas tangki
uap (lihat bab ‘Membersihkan dan pemeliharaan’).

Tombol suhu mungkin disetel ke suhu yang terlalu rendah untuk
menyetrika dengan uap. Pilih suhu penyetrikaan yang sesuai (setelan suhu
@@ hingga MAX).

Anda mungkin sudah menggunakan fungsi semburan uap sewaktu Anda
mulai menyetrika. Pertama-tama, lakukan penyetrikaan uap sebentar
sebelum Anda menggunakan fungsi semburan uap. Adalah hal normal
apabila sesekali ada air yang menetes dari setrika.

Anda mungkin telah meletakkan tangki uap pada permukaan yang tidak
stabil dan/atau tidak rata. Tempatkan tangki uap pada permukaan yang
stabil dan rata.
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Pertanyaan Jawab

Apabila Anda mulai menyetrika dengan uap, selangnya masih dingin. Uap
mengembun dalam selang, sehingga menimbulkan tetesan air yang keluar
dari tapak setrika. Ini normal. Letakkan dulu setrika di atas kain bekas dan
tekan pengaktif uap. Kain alas itu akan menyerap tetesan air. Setelah
beberapa detik produksi uap akan normal.

Mengapa tapak setrika  Kotoran dan bahan kimia yang dikandung air mungkin mengendap pada
menjadi kotor? tapak setrika. Bersihkan tapak setrika dengan kain lembab.

Anda mungkin menyetrika pada suhu terlalu tinggi. Bersihkan tapak
setrika dengan kain lembab. Pilih suhu penyetrikaan yang disarankan.

Mengapa uap keluar Mungkin tutup bilasan Calc-Clean belum dikencangkan dengan benar.

dari lubang Calc-Clean Matikan setrika dan biarkan hingga dingin. Lepaskan dulu kaitan

saat menyetrika? penyimpan kabel lalu lepaskan tutup bilasan Calc-Clean. Seka air di
sekitar lubang. Pasang kembali tutup bilasan Calc-Clean dan kaitan
penyimpan kabel. Terakhir; nyalakan setrika.

Penyetrikaan uap:

Pertanyaan Jawab

Mengapa setrika tidak ~ Mungkin setrika belum dinyalakan. Nyalakan setrika.
mengeluarkan uap?

Mungkin tangki uap tidak cukup panas untuk menghasilkan uap. Tunggu

sekitar 2 menit sampai tangki uap memanas. Hanya GC7330/GC7240/
GC7230: lampu uap berhenti berkedip dan menyala terus apabila air di
dalam tangki uap sudah cukup panas untuk menyetrika dengan uap.

Mungkin tangki air kosong. Isi kembali tangki air (lihat bab ‘Menyiapkan
penggunaan’, pada bagian ‘Mengisi tangki air”"). Tekan sekilas pengaktif uap
lalu tunggu sekitar 10 detik. Hanya GC7330/GC7240/GC7230: lampu
uap berhenti berkedip dan menyala terus apabila air di dalam tangki uap
sudah cukup panas untuk menyetrika dengan uap.

Anda tidak menekan pengaktif uap. Tekan terus pengaktif uap sewaktu
Anda menyetrika dengan uap (lihat bab ‘Menggunakan setrika’).

Uap super panas (kualitas tinggi) sulit terlihat, terutama apabila tombol
suhu disetel ke posisi maksimum. Untuk memeriksa apakah setrika benar-
benar menghasilkan uap, putar tombol suhu ke ® ® ® atau @ ®. kemudian
uap akan terlihat.

Mengapa setrika tidak ~ Mungkin pengaktif uap dikunci. Buka kunci pengaktif uap (lihat bab

menghasilkan uap ‘Menggunakan setrika’), tekan sekilas pengaktif uap dan tunggu sekitar
setelah saya mengisi 10 detik sebelum menggunakan lagi pengaktif uap.

kembali tangki air?

Mengapa setrika Tangki air kosong. Apabila tangki air kosong, udara masuk ke dalam
membunyikan suara pompa yang menyebabkan suara pemompaan yang nyaring. Isi kembali

pompa yang nyaring!  tangki air (lihat bab 'Persiapan penggunaan’, bagian ‘Mengisi tangki air’).
Setelah beberapa lama, suara pompa kembali normal.
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Pengenalan

Tahniah atas pembelian anda, dan selamat datang ke Philips! Untuk mendapat manfaat sepenuhnya
daripada sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftarkan produk anda di www.philips.com/
welcome.

Sistem seterika bertekanan yang berkuasa menghasilkan stim tanpa henti, yang membantu anda
menyelesaikan tugas menyeterika dengan lebih cepat. Syukurlah dengan tangki airnya yang

besar bersama bukaan isian ekstra besar, anda kini boleh menyeterika tanpa gangguan dan mengisi
semula tangki air dengan segera apabila ia kosong.

Kami harap anda akan menikmati menggunakan sistem seterika ini.

Perihalan umum (Gamb. 1)

Hos bekalan

Pemegang sentuh lembut (GC7240 sahaja)

Tombol suhu

Lampu suhu

Pengaktif & kunci stim

E1 Pengaktif stim

E2 Kunci stim

Butang pancutan stim (GC7240 sahaja)

Plat tapak

Kunci penyimpanan selamat (GC7240 sahaja)

Tudung corong isian

Corong isian

Dirian seterika

Tangki air

Tangki stim

Suis hidup/mati (GC7320/GC7220 sahaja)

Butang hidup/mati dengan lampu kuasa (GC7330/GC7240/GC7230 sahaja)
Lampu ‘tangki air kosong' (GC7330/GC7240/GC7230 sahaja)
Pemilih tetapan stim (GC7330/GC7240/GC7230 sahaja)
Lampu stim (GC7330/GC7240/GC7230 sahaja)

Kord sesalur kuasa

Tukup bilas Pembersihan Kerak

Cangkuk penyimpanan kord

MmO w >

cCHvD$OUVOZIT AT IO

Penting

Baca manual pengguna ini dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas dan simpan ia untuk
rujukan masa depan.

Bahaya
- Jangan sekali-kali tenggelamkan seterika atau tangki stim di dalam air.

Amaran

- Pastikan bahawa voltan yang dinyatakan pada perkakas sepadan dengan voltan sesalur tempatan anda.

- Jangan gunakan perkakas jika plag, kord sesalur kuasa, hos bekalan atau perkakas itu sendiri
menunjukkan kerosakan yang nyata, atau jika perkakas telah terjatuh atau bocor.

- Jika kord sesalur rosak, ia mesti diganti oleh Philips, pusat servis yang dibenarkan oleh Philips atau
pihak yang berkelayakan serupa bagi mengelakkan bahaya.

- Jangan biarkan perkakas tanpa dijaga apabila ia bersambung dengan sesalur kuasa.
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- Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk kanak-kanak) yang kurang
upaya dari segi fizikal, deria atau mental, atau kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali
mereka telah diberi pengawasan atau arahan berkenaan penggunaan perkakas ini oleh orang
yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.

- Jauhkan perkakas dan kordnya dari capaian kanak-kanak.

- Jangan biarkan kord sesalur kuasa dan hos bekalan bersentuhan dengan plat tapak seterika yang panas.

- Jika stim keluar dari bawah tukup bilas Pembersihan Kerak semasa perkakas menjadi panas,
matikan perkakas dan ketatkan tukup bilas Pembersihan Kerak. Jika stim terus keluar semasa
perkakas menjadi panas, matikan perkakas dan hubungi pusat servis yang diluluskan oleh Philips.

- Jangan sekali-kali tanggalkan tukup bilas Pembersihan Kerak apabila tangki stim panas.

- Jangan gunakan tukup lain pada tangki stim selain daripada tukup bilas Pembersihan Kerak yang
telah dibekalkan bersama perkakas ini, kerana tukup ini juga berfungsi sebagai injap keselamatan.

Awas

- Jika perkakas disediakan dengan plag yang dibumikan, ia mesti dipasangkan ke dalam soket
dinding yang dibumikan.

- Periksa kord dan hos bekalan dengan kerap untuk mencari apa-apa kerosakan.

- Sentiasa letak dan gunakan seterika dan tangki stim pada permukaan yang stabil, rata dan mendatar.

- Tempat letak dan tapak plat seterika boleh menjadi amat panas dan boleh menyebabkan kelecuran
jika tersentuh. Jika anda hendak mengalihkan tangki stim, jangan sentuh tempat letaknya.

- Selepas anda selesai menyeterika, semasa anda membersihkan perkakas dan juga apabila anda
membiarkan seterika walaupun sebentar: letakkan seterika pada alas letak seterika, matikan
perkakas dan cabut plag sesalur dari soket dinding.

- Bilas tangki stim dengan kerap menurut arahan dalam bab ‘Membersih dan menyelenggara’.

- Perkakas ini dimaksudkan untuk penggunaan rumah tangga sahaja.

Medan elektromagnet (EMF)
Perkakas Philips ini mematuhi semua piawai yang berhubung dengan medan elektromagnet (EMF).
Jika dikendalikan dengan betul dan mematuhi arahan dalam manual pengguna ini, perkakas selamat
untuk digunakan menurut bukti saintifik yang boleh didapati pada masa ini.

Sebelum penggunaan pertama

Menanggalkan pelekat atau kerajang pelindung dari plat tapak dan bersihkannya dengan kain lembut.
Bukakan dan luruskan kord sesalur dan hos bekalan sepenuhnya.

Letakkan tangki stim pada permukaan yang stabil dan rata.

Letakkan seterika pada dirian seterika.

Bersedia untuk menggunakan

Isi tangki air sebelum menggunakannya

Nota:Anda boleh mengisi tangki air pada bila-bila masa, juga semasa digunakan (lihat bahagian ‘Mengisi
semula tangki air’).

Jangan sekali-kali tenggelamkan tangki stim di dalam air. Jangan masukkan minyak wangi, cuka, kanji,
agen penanggal kerak, bahan bantu penyeterikaan atau bahan kimia lain ke dalam tangki air.

Buka tudung corong isian. (Gamb. 2)
Isikan tangki air dengan air paip sejuk sehingga paras maksimum (Gamb. 3).

Nota: Jika air paip di kawasan anda amat liat, kami menasihatkan supaya anda mencampurkannya
dengan jumlah air suling yang sama banyak, atau gunakan air suling sahaja.
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Tutup tudung corong isian dengan betul (‘klik’).

Jangan condongkan atau goncang tangki stim apabila tangki airnya penuh. Jika tidak, airnya mungkin
tertumpah keluar dari corong isian.

Mengisi semula tangki air semasa digunakan

Nota: Semasa tangki airnya tangki, udara masuk ke dalam pam dan menyebabkan bunyi mengepam
yang lebih kuat daripada biasa.

- GC7320/GC7220: Isi tangki air apabia airnya hampir habis.

- GC7330/GC7240/GC7230: Isikan tangki air apabila lampu ‘tangki air kosong’ berkelip.

- Anda boleh mengisi semula tangki air pada bila-bila masa semasa menyeterika.

Buka tudung corong isian (Gamb. 2).
Isikan tangki air dengan air paip sejuk sehingga paras maksimum (Gamb. 3).

Nota: Jika air paip di kawasan anda amat liat, kami menasihatkan supaya anda mencampurkannya
dengan jumlah air suling yang sama banyak, atau gunakan air suling sahaja.

Tutup tudung corong isian dengan betul (‘klik’).

Jangan condongkan atau goncang tangki stim apabila tangki airnya penuh. Jika tidak, airnya mungkin
tertumpah keluar dari corong isian.

A Jika anda telah mengunci pengaktif stim, lepaskan kunci stim (Gamb. 4).

Tekan sebentar pengaktif stim untuk mengeset semula seterika (Gamb. 5).
D Selepas 10 saat, seterika seida untuk diseterika dengan stim lagi.

Menetapkan suhu

Untuk menetapkan suhu seterika yang dikehendaki, putar tombol suhu ke kedudukan yang
betul (Gamb. 6).
Periksa label penjagaan pada kain untuk mengetahui suhu penyeterikaan yang diperlukan:

Simbol pada Jenis kain Tetapan suhu  Tetapan stim
label jagaan (GC7330/7240/
kain cucian GC7230 sahaja)
= Kain sintetik (contohnya asetat, akrilik, ® MIN (lihat ‘Menyeterika
viskos, poliamida, poliester) dan tanpa stim’)
sutera
=2 Waul o0 Rendah
=2 Kain kapas, linen @e®e@ hingga  Rendah & tinggi
MAX
= Sila ambil perhatian bahawaZ= pada

label bermaksud pakaian berkenaan
tidak boleh diseterika.

Jika anda tidak tahu jenis kain sesuatu pakaian itu diperbuat, tentukan suhu penyeterikaan yang betul
dengan menyeterika bahagian pakaian yang tidak kelihatan apabila anda memakainya.

Jika kain mengandungi pelbagai jenis gentian yang berbeza, sentiasa pilih suhu yang diperlukan oleh
kebanyakan gentian halus, iaitu, suhu yang paling rendah. Contohnya: jika sesuatu pakaian itu
mengandungi 60% poliester dan 40% kapas, ia mesti diseterika pada suhu yang dinyatakan untuk
poliester ( ®) dan tanpa stim.



34 BAHASA MELAYU

Pasang plag sesalur kuasa ke dalam soket dinding yang dibumikan dan hidupkan suis hidup/
mati (GC7320/GC7220) atau tekan butang hidup/mati (GC7330/GC7240/
GC7230) (Gamb. 7).

D Lampu kuasa hidup pada tangki stim dan lampu suhu akan menyala.

D Tangki stim dan tapak plat seterika mula menjadi semakin panas.

D Seterika tidak cukup panas apabila lampu suhu padam.

Nota: Semasa menyeterika, lampu suhu menyala dari masa ke semasa. Ini menandakan bahawa
seterika semakin panas hingga ke suhu yang betul.

Nota:Apabila anda menghidupkan perkakas, tangki stim mengeluarkan bunyi mengepam. Bunyi ini biasa
dan menandakan air sedang dipam ke dalam tangki air.

Petua

- Jika anda telah menyeterika pada suhu yang tinggi dan kemudian tetapkan tombol suhu ke
tetapan yang lebih rendah, tunggu sehingga lampu suhu menyala lagi sebelum anda meneruskan
dengan menyeterika. Ini mengelakkan kerosakan pada kain anda.

- Mula menyeterika bahan yang memerlukan suhu penyeterikaan yang paling rendah, seperti
pakaian yang diperbuat dari gentian sintetik.

- Bahan sutera, wul dan sintetik: seterika di bahagian belakang kain tersebut untuk mencegah
tompok-tompok berkilau.

- Seterika kain baldu dan lain-lain kain yang cenderung memperoleh tompok-tompok berkilau dalam
satu arah sahaja (bersama dengan nep) sambil anda memberi tekanan yang amat sedikit.

- Jangan gunakan stim semasa anda menyeterika sutera berwarna. Ini boleh menyebabkan kesan kotor:

Menggunakan perkakas

Nota: Sesetengah asap dan habuk mungkin keluar dari seterika apabila anda menggunakannya buat
pertama kali. Ini perkara biasa dan berhenti selepas beberapa waktu.

Nota:Apabila anda menghidupkan perkakas, tangki stim mengeluarkan bunyi mengepam. Bunyi ini biasa
dan menandakan air sedang dipam ke dalam tangki air.

Penyeterikaan stim

Jangan sekali-kali menghalakan stim kepada orang.

Penyeterikaan stim hanya boleh dilakukan pada suhu penyeterikaan yang lebih tinggi
(tetapan suhu e @ hingga MAX).

Pastikan air di dalam tangki air mencukupi.
Pilih suhu seterika antara ® ®@ dan MAX. (Gamb. 6)

Pasang plag sesalur kuasa ke dalam soket dinding yang dibumikan dan hidupkan suis hidup/
mati (GC7320/GC7220) atau tekan butang hidup/mati (GC7330/GC7240/GC7230) (Gamb. 7).

D Lampu kuasa hidup pada tangki stim dan lampu suhu seterika menyala untuk menandakan
bahawa tangki stim dan seterika mula menjadi semakin panas.

D GC7330/GC7240/GC7230: Lampu tetapan stim tinggi berkelip untuk menandakan bahawa
tangki stim sedang memanas.

D Selepas kira-kira 2 minit, lampu stim terus menyala, untuk menandakan bahawa air di dalam
tangki stim telah cukup panas untuk penyeterikaan stim.

GC7330/GC7240/GC7230:Tekan pemilih seting stim untuk menetapkan tetapan stim yang
sesuai dengan suhu penyeterikaan yang dipilih: (Gamb. 8)

- Pilih seting stim rendah untuk seting suhu @ ®@.

- Pilih seting stim rendah atau tinggi untuk seting suhu ® ® @ hingga MAX.
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Pastikan pengaktif stim tertekan semasa anda menyeterika dengan stim. (Gamb. 9)

Apabila anda meletakkan seterika selepas menyeterika, letakkannya pada tumitnya atau pada dirian seterika.

- Jika anda hendak menggunakan fungsi stim secara berterusan, luncurkan kunci pengaktif ke
kedudukan mengunci. Untuk menghentikan penghasilan stim, lepaskan kunci pengaktif
stim (Gamb. 10).

- Lepaskan kunci stim apabila anda meletakkan seterika pada tumitnya atau pada dirian seterika. Ini
membuat air di dalam tangki air tahan lebih lama.

Nota: Jika anda tidak menggunakan fungsi stim buat beberapa waktu, stim yang masih ada dalam hos
bekalan akan memeluwap menjadi air. Apabila anda memulakan seterika stim lagi, ini boleh
menyebabkan perkakas berdetus sedikit dan beberapa titisan air keluar dari tapak platnya.

Nota: Untuk mengelakkan titisan daripada jatuh ke atas pakaian anda, pegang seterika di atas kain
buruk.Tekan pengaktif stim sehingga penghasilan stim telah kembali biasa sebelum anda memulakan
seterika stim lagi.

Nota: Jika habuk kotoran terkeluar dari tapak plat semasa menyeterika dengan stim, bilas tangki stim
menurut arahan dalam bab ‘Membersih dan menyelenggera’, bahagian Membilas tangki stim’.

Penyeterikaan tanpa stim

Jangan tekan pengaktif stim semasa anda menyeterika.

Pilih suhu seterika yang dikehendaki (lihat bab ‘Bersedia untuk menggunakannya’, bahagian
‘Menetapkan suhu’). (Gamb. 6)

Pasang plag sesalur kuasa ke dalam soket dinding yang dibumikan dan hidupkan suis hidup/
mati (GC7320/GC7220) atau tekan butang hidup/mati (GC7330/GC7240/
GC7230). (Gamb.7)

D Tapak platnya mula menjadi panas.

GC7330/GC7240/GC7230:Tekan pemilih stim dan pilih ‘tiada stim’. (Gamb. 8)
D Lampu ‘tiada stim’ menyala.

Seterika tanpa menekan pengaktif stim.
D Jika tangki stim kosong atau belum panas lagi, anda akan mendengar bunyi klik di dalam tangki.
Fenomena ini disebabkan oleh pembukaan injap stim dan tidak berbahaya.

Selepas menyeterika
Matikan perkakas .
Tanggalkan plag sesalur kuasa dari soket dinding.

Letakkan seterika pada dirian seterika dan biarkan perkakas menyejuk sebelum anda mula
membersihkannya.

Penyeterikaan stim secara menegak

Jangan sekali-kali menghalakan stim kepada orang.

Untuk menyeterika dengan stim langsir dan pakaian yang tergantung (jaket, sut, kot), pegang
seterika dalam kedudukan menegak (Gamb. 11).

Tekan pengaktif stim.
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Lampu stim boleh ubah & lampu stim (GC7330/GC7240/GC7230 sahaja)

- Perkakas mempunyai dua seting stim: rendah dan tinggi (lihat bab ‘Menggunakan perkakas’,
bahagian ‘Menyeterika dengan stim’).

- Apabila tangki stim sedia untuk menyeterika dengan stim lampu stim bagi seting stim yang dipilih
berhenti berkelip dan hidup terus (Gamb. 12).

Lampu ‘tangki air kosong’ (GC7330/GC7240/GC7230 sahaja)

D Apabila air di dalam tangki air habis semasa digunakan, lampu ‘tangki stim kosong’
menyala (Gamb. 13).

Isikan semula tangki air (lihat bab ‘Bersedia untuk menggunakannya’, bahagian ‘Mengisi semula
tangki air’.)

Pancutan stim (GC7240 sahaja)

Jangan sekali-kali menghalakan stim kepada orang.

Pancutan stim yang kuat menolong menghilangkan kedut yang sangat degil.
Tetapkan tombol suhu ke kedudukan antara @ @ @ dan MAX.
Tekan butang pancutan stim (Gamb. 14).

Nota: Sedikit titisan air mungkin terkeluar sesekali dari tapak plat apabila anda menggunakan fungsi
pancutan stim. Untuk mengelakkan ini, sentiasa gunakan fungsi stim sebelum anda menggunakan fungsi
pancutan stim.

Pembersihan dan penyelenggaraan

Seterika

Biarkan perkakas menyejuk secukupnya sebelum anda membersihkan seterika.Jangan sekali-kali
tenggelamkan seterika atau membilasnya di bawah air paip.

Bersihkan seterika dengan kain basah.

Mengelap kerak air dan mendapan lain daripada plat tapak dengan kain yang lembap dan
bahan pencuci (cecair) yang tidak melelas.

Membilas tangki stim

Biarkan perkakas menyejuk secukupnya sebelum anda menanggalkan tukup bilas Pembersihan
Kerak.

Bilas tangki stim sekali sebulan atau selepas anda mengisi semula tangki air sebanyak 10 kali.
Kosongkan tangki air dengan menuangkan air ke dalam singki (Gamb. 15).

Putar cangkuk penyimpanan kord ke arah lawan jam (1) dan keluarkannya (2) (Gamb. 16).
Putar tukup bilas Pembersihan Kerak ke arah lawan jam (1) dan keluarkannya (2) (Gamb. 17).
Goncang tangki stim dengan rapi di atas singki.

Kosongkan tangki air dengan menuangkan air ke dalam singki.

A Tuangkan air bersih melalui lubang Pembersihan Kerak dengan cawan pengisian. (Gamb. 18)
Goncang tangki stim dengan rapi di atas singki. (Gamb. 19)

Bl Tuangkan air ke dalam singki lagi. (Gamb. 20)
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[Ell Ulangi langkah 6 dan 7 jika masih terdapat kotoran di dalam air.
Ketatkan skru tukup bilas Pembersihan Kerak ke arah jam pada tangki stim.

Sambung semula cangkuk penyimpanan kord dengan memutarnya mengikut arah jam.

Penyimpanan
Pastikan perkakas telah menyejuk secukupnya sebelum anda menyimpannya.
Cabut plag sesalur kuasa dari soket dinding dan biarkan perkakas menyejuk.
Kosongkan tangki air (Gamb. 15).

GC7240: Masukkan hujung seterika ke dalam kunci penyimpanan selamat pada
dirian (Gamb. 21).

GC7240:Tekan bahagian belakang seterika dengan kukuh (Gamb. 22).
GC7330/GC7320/GC7230/GC7220: Letakkan seterika pada dirian seterika.

A Sangkutkan hos bekalan dan kord sesalur kuasa di dalam cangkuk penyimpanan

kord. (Gamb.23)
Periksa dengan kerap jika kord sesalur kuasa dan hos bekalan masih tidak rosak dan selamat.
- Terdapat penggenggam di kedua belah sisi tangki stim agar mudah diangkat (Gamb. 24).

Alam sekitar

- Jangan buang perkakas dengan sampah rumah yang biasa pada akhir hayatnya, sebaliknya
serahkan ke pusat pungutan rasmi untuk dikitar semula. Dengan berbuat demikian, anda
membantu memelihara alam sekitar (Gamb. 25).

Jaminan dan perkhidmatan

Jika anda memerlukan servis atau maklumat atau jika anda menghadapi masalah, sila layari laman web
Philips di www.philips.com/support atau hubungi Pusat Layanan Pelanggan Philips di negara
anda. Anda boleh mendapati nombor telefonnya dalam risalah jaminan sedunia. Jika Pusat Layanan
Pelanggan tidak terdapat di negara anda, temui wakil penjual Philips setempat anda.

Soalan lazim

Bab ini menyenaraikan soalan lazim mengenai perkakas ini. Jika anda tidak dapat mencari jawapan
bagi soalan anda, hubungi Pusat Layanan Pelanggan di negara anda.

Am:
Soalan Jawapan
Mengapakah asap Ini perkara biasa. Sesetengah bahagian seterika telah digris sedikit semasa
keluar dari perkakas di kilang. Fenomena ini berhenti selepas beberapa waktu

selepas saya
menghidupkannya
buat kali pertama?

Mengapakah kotoran  Ini perkara biasa dengan seterika baru. Habuk ini tidak berbahaya dan
habuk keluar dari akan berhenti terkeluar dari tapak plat apabila anda telah beberapa kali
tapak plat seterika menggunakan seterika.

baru?
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Soalan Jawapan

Mengapakah kotoran ~ Kotoran atau kimia yang ada di dalam air mungkin telah termasuk di
habuk terkeluar dari dalam tangki air dan/atau tapak plat. Bersihkan tapak plat dan bilasy tangki
seterika semasa stimnya (lihat bab ‘Membersih dan menyelenggara’).

menyeterika?

Mengapakah titisan air  Tombol suhu mungkin ditetapkan pada suhu yang terlalu rendah untuk
keluar dari tapak plat?  menyeterika dengan stim. Pilih suhu seterika yang sesuai untuk
menyeterika dengan stim (tetapan suhu @ @ hingga MAX).

Anda mungkin telah menggunakan fungsi pancutan stim semasa anda
mula menyeterika. Stimkan seterika dahulu buat seketika sebelum anda
menggunakan fungsi pancutan stim. la perkara biasa apabila sedikit titisan
air keluar dari seterika sesekali.

Anda mungkin telah meletakkan tangki stim pada permukaan yang tidak
stabil dan/atau tidak rata. Letakkan tangki stim pada permukaan yang
stabil dan rata.

Apabila anda mula menyeretika dengan stim, hosnya sejuk. Stim
memeluwap di dalam hos, yang menyebabkan titisan air keluar dari tapak
plat. Ini perkara biasa. Pegang seterika di atas kain buruk dan tekan
pengaktif stim. Kain menyerap titisannya. Selepas beberapa saat
penghasilan stim menjadi biasa.

Mengapakah tapak plat Kotoran atau kimia yang ada di dalam air mungkin terkumpul pada tapak
menjadi kotor? plat. Bersihkan tapak plat dengan kain lembap.

Anda boleh menyeterika pada suhu yang amat tinggi. Bersihkan tapak plat
dengan kain lembap. Pilih suhu menyeterika yang disyorkan.

Mengapakah stim Anda mungkin belum mengetatkan tukup bilas Pembersihan Kerak
keluar dari dengan betul. Matikan perkakas dan biarkannya sejuk dahulu. Pertama
lubang Pembersihan keluarkan cangkuk penyimpanan kord dan kemudian tanggalkan tukup
Kerak semasa bilas Pembersihan Kerak. Kesat air di sekeliling lubang. Kemudian pasang
menyeterika? semula tukup bilas Pembersihan Kerak dan cangkuk penyimpanan kord

sekali lagi. Kemudian hidupkan semula perkakas.

Menyeterika dengan stim:

Soalan Jawapan

Mengapakah seterika  Perkakas mungkin tidak dihidupkan. Hidupkan perkakas.
tidak menghasilkan
sebarang stim?

Tangki stim mungkin tidak cukup panas untuk menghasilkan stim. Tunggu
selama kira-kira 2 minit bagi tangki stim menjadi panas. GC7330/
GC7240/GC7230 sahaja: lampu stim berhenti berkelip dan terus
menyala apabila air di dalam tangki stim cukup panas untuk menyeterika
dengan stim.
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Soalan Jawapan

Tangki air mungkin kosong.Isi semula tangki air (lihat bab ‘Bersedia untuk
menggunakannya', bahagian ‘Mengisi semula tangki air'). Tekan sebentar
pengaktif stim dan tunggu selama kira-kira 10 saat. GC7330/GC7240/
GC7230 sahaja: lampu stim berhenti berkelip dan terus menyala apabila
air di dalam tangki stim cukup panas untuk menyeterika dengan stim.

Anda tidak menekan pengaktif stim. Biarkan pengaktif stim ditekan
semasa anda menyeterika dengan stim (lihat bab ‘Menggunakan
perkakas’).

Stim superpanas (iaitu berkualiti tinggi) tidak mudah dilihat, terutamanya
semasa tombol suhu ditetapkan ke kedudukan maksimum. Untuk
memeriksa jika seterika benar-benar menghasilkan stim, tetapkan tombol
suhu ke @ @ ® atau @ @. Stim kemudiannya akan kelihatan.

Mengapakah perkakas  Pengaktif stim mungkin terkunci. Buka kunci pengaktif stim (lihat bab
tidak menghasilkan ‘Menggunakan perkakas’), tekan sebentar pengaktif stim dan tunggu kira-
sebarang stim selepas  kira 10 saat sebelum menggunakan pengaktif stim lagi.

saya mengisi semula

tangki air?

Mengapakah perkakas — Tangki air kosong. Apabila tangki air kosong, udara masuk ke dalam pam

menghasilkan bunyi dan menyebabkan bunyi mengepam yang kuat. Isi semula air tangki air

mengepam yang kuat!  (lihat bab ‘Bersedia untuk menggunakannya’, bahagian ‘Mengisi semula
tangki air semasa digunakan’). Bunyi mengepam berkurangan selepas
beberapa waktu.
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Introducao

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips! Para tirar todo o partido da assisténcia fornecida
pela Philips, registe o seu produto em www.philips.com/welcome.

Este potente sistema de engomar pressurizado produz vapor continuo, que ajuda a engomar mais
rapidamente. Gragas ao seu grande depdsito de dgua com abertura de enchimento extra grande,
pode agora engomar sem interrup¢ao e encher o depdsito de dgua imediatamente quando estd vazio.
Esperamos que este sistema de engomar lhe agrade.

Descricao geral (fig. 1)

A Mangueira

B Pega suave (apenas no modelo GC7240)

C Botdo da temperatura

D Luz da temperatura

E Activador e bloqueio de vapor

- E1 Activador de vapor

- E2 Bloqueio de vapor

F Botdo de jacto de vapor (apenas no modelo GC7240)

G Base

H Bloqueio de arrumagdo segura (apenas no modelo GC7240)

| Tampa de abertura para encher

] Abertura para encher

K Base do ferro

L Depdsito de dgua

M Depésito do vapor

N Botdo ligar/desligar (apenas no modelo GC7320/GC7220)

O Botdo ligar/desligar com luz avisadora (apenas nos modelos GC7330/GC7240/GC7230)
P Luz avisadora ‘Depdsito de dgua vazio' (apenas nos modelos GC7330/GC7240/GC7230)
Q Selector da regulagdo de vapor (apenas nos modelos GC7330/GC7240/GC7230)
R Luzes de vapor (apenas nos modelos GC7330/GC7240/GC7230)

S Cabo de alimentacdo

T Tampa de enxaguar Calc-Clean

U Gancho de arrumagdo do fio

Importante

Leia cuidadosamente este manual do utilizador antes de utilizar o aparelho e guarde-o para
consultas futuras.

Perigo
- Nunca mergulhe o ferro de engomar ou o depdsito do vapor em édgua.

Aviso

- Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde a voltagem eléctrica local antes de o ligar:

- Nao utilize o aparelho se a ficha, o cabo de alimentacio, o tubo flexivel de fornecimento ou o
préprio aparelho apresentar danos visiveis ou se o aparelho tiver caldo ou apresentar fugas.

- Se o cabo de alimentacdo ou o tubo flexivel de fornecimento estiver danificado, deve manda-lo
substituir pela Philips, por um centro de assisténcia autorizado pela Philips ou por pessoas
qualificadas, para evitar situacdes perigosas.

- Nunca abandone o aparelho quando estiver ligado a alimentacao eléctrica.

- Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimentos, salvo se
tiverem recebido supervisdo ou instrucdes sobre o uso do aparelho por alguém responsével
pela sua seguranca.
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- Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance das criangas.

- Na&o permita que o cabo de alimentagdo e o tubo flexivel de fornecimento entrem em
contacto com a placa base quente do ferro.

- Se sair vapor através da tampa de enxaguamento Calc-Clean quando o aparelho aquece,
desligue e aperte a tampa de enxaguamento Calc-Clean com mais forga. Se o vapor continuar a
sair quando o aparelho aquece, desligue o aparelho e contacte um centro de assisténcia
autorizado pela Philips.

- Nunca retire a tampa de enxaguamento Calc-Clean com o depdsito do vapor quente.

- Nao se sirva de qualquer outra tampa no depdsito do vapor além da tampa de enxaguar Calc-
Clean que ¢ fornecida com o aparelho, porque esta tampa também funciona como uma valvula
de seguranca.

Cuidado

- Se o aparelho for fornecido com uma ficha com ligacdo a terra, tem de ser ligado a uma
tomada eléctrica com ligagdo a terra.

- Verifique regularmente o cabo de alimentagdo e o tubo flexivel de fornecimento quanto a
possiveis danos.

- Posicione e utilize sempre o ferro e o depdsito do vapor numa superficie horizontal, estavel e
nivelada.

- Abase do ferro e a placa base podem ficar extremamente quentes e podem causar
queimaduras se forem tocadas. Se pretender deslocar o depdsito do vapor, ndo toque na base.

- Quando terminar de engomar, limpar o aparelho ou interromper o engomar (mesmo por um
curto perfodo de tempo): coloque o ferro no suporte, desligue o aparelho e desligue a ficha da
tomada eléctrica.

- Enxaglde o depdsito do vapor regularmente, seguindo as instrugdes do capitulo ‘Limpeza e
manutencdo’.

- Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico.

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparelho Philips estd conforme a todas as normas relacionadas com campos electromagnéticos
(CEM). Se for manuseado correctamente e de acordo com as instrugdes deste manual do utilizador,
o aparelho proporciona uma utilizagdo segura, como demonstrado pelas provas cientificas
actualmente disponiveis.

Antes da primeira utilizacdo

Retire todos os autocolantes ou peliculas protectoras da placa base e limpe a placa base com
um pano macio.

Desenrole e estique completamente o fio de alimentagdao e a mangueira de abastecimento.
Coloque o depésito do vapor numa superficie estavel e nivelada.

Coloque o ferro na sua base.

Preparar para a utilizacdo

Encher o depésito de agua antes de utilizar

Nota: Pode encher o depésito de agua em qualquer momento, mesmo durante a utilizagdo (consulte a
sec¢do ‘Encher o depésito de dgua’).

Nunca mergulhe o depdsito do vapor em agua. Nao deite perfume, vinagre, amido, agentes
descalcificadores, produtos para ajudar a engomar ou outros produtos quimicos para dentro do
deposito do vapor.

Abra a tampa da abertura para encher. (fig.2)
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Encha o depdsito com 4gua da torneira até ao nivel maximo (fig. 3).

Nota: Se a dgua da torneira da sua drea de residéncia for muito dura, é aconselhdavel misturd-la em
quantidades iguais com dgua destilada ou utilizar apenas dgua destilada.

Feche devidamente a tampa de abertura para encher (‘clique’).

Nao incline ou agite o deposito de vapor quando o depdsito de agua estiver cheio. Caso
contrario, pode entornar agua pela abertura para encher.

Encher o depésito de agua durante a utilizacao

Nota: Quando o depdsito de dgua estd vazio, entra ar na bomba e origina um som acima do normal.

- GC7320/GC7220: Encha o depdsito de dgua quando tiver pouca dgua.

- GC7330/GC7240/GC7230: Encha o depdsito de dgua quando a luz avisadora de ‘depdsito de
dgua vazio' ficar intermitente.

- Pode encher o depdsito de dgua em qualquer momento, enquanto passa a ferro.

Abra a tampa da abertura para encher (fig. 2).
Encha o deposito com agua da torneira até ao nivel maximo (fig. 3).

Nota: Se a dgua da torneira da sua drea de residéncia for muito dura, é aconselhdvel misturd-la em
quantidades iguais com dgua destilada ou utilizar apenas dgua destilada.

Feche devidamente a tampa da abertura para encher (‘clique’).

Nao incline ou agite o depésito de vapor quando o depésito de agua estiver cheio. Caso
contrario, pode entornar agua pela abertura para encher.

Se bloqueou o activador de vapor, solte o bloqueio do vapor (fig. 4).

Prima por breves instantes o activador de vapor para reiniciar o ferro (fig. 5).
D Apos cerca de 10 segundos, o ferro esta novamente pronto para passar a vapor.

Definir a temperatura

Para regular o ferro para a temperatura pretendida, rode o botdo da temperatura para a
posicdo apropriada (fig. 6).
Verifique a temperatura indicada para engomar na etiqueta da roupa:

Simbolo da Tipo de tecido Regulagdo da  Regulagao de vapor

etiqueta da temperatura (apenas nos modelos

roupa GC7330/7240/GC7230)

= Tecidos sintéticos (ex. acetato, ° MIN (consulte a seccdo
acrilico, viscose, poliamida, ‘Passar sem vapor’).
poliéster) e seda

= La (X} Baixa

=2 Algodao, linho o002 MAX  Baixaealta

= Deve ter em atencdo que &2 na

etiqueta significa que o artigo
ndo pode ser passado a ferro.

Se ndo souber de que tipo ou tipos de tecido é composta uma peca de roupa, determine a
temperatura correcta do ferro de engomar passando uma parte que nao seja visivel quando usar a
peca de roupa.
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Se o tecido for composto por vérios tipos de fibras, seleccione sempre a temperatura indicada para
a fibra mais delicada, ou seja, a temperatura mais baixa. Por exemplo: se uma peca for composta por
60% de poliéster e 40% de algodao, deverd ser passada na temperatura indicada para poliéster ( ®)
e sem vapor.

Ligue a ficha eléctrica a uma tomada de terra e coloque o botao ligar/desligar em ‘on’ (ligado)
(GC7320/GC7220) ou prima o botao ligar/desligar (GC7330/GC7240/GC7230) (fig. 7).

D A luz avisadora do depdsito de vapor e a luz de temperatura do ferro acendem.

D O depésito de vapor e a base do ferro comegam a aquecer.

D O ferro so esta suficientemente quente quando a luz da temperatura se apaga.

Nota: Enquanto passa a ferro, a luz da temperatura acende-se de vez em quando. E sinal de que o ferro
estd a aquecer para atingir a temperatura certa.

Nota: Quando ligar o aparelho, o depésito de vapor produz um som préprio. Este som é normal e indica
que a dgua estd a ser bombeada para o depésito de vapor.

Sugestoes

- Se tiver passado a roupa numa temperatura elevada e, depois, regular a temperatura para uma
posicao mais baixa, aguarde que a luz da temperatura volte a acender antes de continuar a
passar. Deste modo, evitard estragar a sua roupa.

- Comece por engomar as pecas que precisem de uma temperatura mais baixa, tais como as de
tecidos sintéticos.

- Seda, algoddo e materiais sintéticos: passe do avesso para evitar que o tecido fique brilhante.

- Engome veludo ou outros tecidos que tenham tendéncia a ficar brilhantes numa unica direccao
(juntamente com o pano) aplicando pouca pressao.

- Ndo utilize vapor quando engomar seda com cores, pois pode causar manchas.

Utilizar o aparelho

Nota:Algum fumo e particulas podem sair do ferro quando o utiliza pela primeira vez. E normal e péra
apés algum tempo.

Nota: Quando ligar o aparelho, o depésito de vapor produz um som préprio. Este som é normal e indica
que a dgua estd a ser bombeada para o depésito de vapor.

Engomar a vapor

Nunca dirija o vapor a pessoas.

So é possivel engomar a vapor nas temperaturas mais elevadas (defini¢oes de
temperaturae @ a MAX).

Certifique-se de que o depdsito tem agua suficiente.
Seleccione uma temperatura de engomar entre @ ® e MAX. (fig. 6)

Ligue a ficha eléctrica a uma tomada de terra e coloque o botio ligar/desligar em ‘on’ (ligado)
(GC7320/GC7220) ou prima o botdo ligar/desligar (GC7330/GC7240/GC7230) (fig. 7).

D A luz avisadora do depdsito de vapor e a luz de temperatura do ferro acendem para indicar
que o depdsito de vapor e o ferro comegam a aquecer.

D GC7330/GC7240/GC7230:A luz avisadora da regulagio de vapor alta fica intermitente para
indicar que o depésito de vapor estd a aquecer.

D Apos cerca de 2 minutos, a luz do vapor permanece acesa indicando que a dgua no depdsito
do vapor nao ¢ suficiente para engomar com vapor.
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GC7330/GC7240/GC7230: Prima o selector de regulagao do vapor para seleccionar uma
regulacio de vapor adequada para a temperatura de engomar escolhida: (fig. 8)

- Seleccione a regulagdo de vapor baixa para a regulagdo de temperatura @ ®.

- Seleccione a regulacdo de vapor baixa ou alta para regulacdes de temperatura @ ® @ a MAX.

Mantenha o activador de vapor premido enquanto passa com vapor. (fig. 9)

Quando pousar o ferro depois de passar, coloque-o sobre o descanso ou no suporte.

- Se quiser usar a fun¢do de vapor continuamente, coloque o activador de vapor na posicao de
bloqueado. Para deixar de usar vapor, retire o bloqueio do activador de vapor (fig. 10).

- Solte o bloqueio do vapor quando colocar o ferro no descanso ou no respectivo suporte.
Assim, a dgua do depdsito dura mais tempo.

Nota: Se ndo usar a fungdo de vapor durante algum tempo, o vapor que ainda permanece na mangueira
condensar-se-d em dgua. Quando recomegar a passar, isto poderd provocar algumas fugas no aparelho e
algumas gotas de dgua poderdo escapar-se pela base do ferro.

Nota: Para evitar que a dgua pingue sobre a roupa, segure o ferro sobre um pano velho e pressione o
activador de vapor até que a formagdo de vapor normalize antes de voltar a passar com vapor.

Nota: Se particulas de sujidade sairem pela base durante o engomar com vapor, enxagtie o depdsito de
vapor estritamente de acordo com as instrugdes do capitulo ‘Limpeza e manutengdo’, secgdo ‘Lavar o
depésito do vapor’.

Engomar sem vapor

Nao pressione o activador de vapor enquanto estiver a passar.

Defina a temperatura de engomar necessaria (consulte o capitulo ‘Preparagio’, secgiao
‘Regular a temperatura’). (fig. 6)

Ligue a ficha eléctrica a uma tomada de terra e coloque o botio ligar/desligar em ‘on’ (ligado)
(GC7320/GC7220) ou prima o botio ligar/desligar (GC7330/GC7240/GC7230). (fig.7)
D A base comeca a aquecer.

GC7330/GC7240/GC7230: Prima o selector de vapor e seleccione ‘sem vapor’. (fig. 8)
D A luz‘sem vapor’ acende-se.

Passe sem premir o activador de vapor.

D Se o depdsito do vapor estiver vazio ou ainda nio tiver aquecido, ouvir-se-a um ‘clique’ no
interior do depésito. Este fenédmeno é provocado pela abertura da valvula do vapor e é
absolutamente inofensivo.

Apés engomar

Desligue o aparelho.
Retire a ficha de alimentagao da tomada.

Coloque o ferro no respectivo suporte e permita que o aparelho arrefeca antes de o limpar.

Engomar a vapor na vertical

Nunca dirija o vapor a pessoas.

Para passar com vapor cortinas e roupa pendurada (blusdes, fatos, casacos) mantenha o ferro
na vertical (fig. 11).

Prima o activador de vapor.
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Vapor variavel e luzes do vapor (apenas nos modelos GC7330/GC7240/GC7230)

- O aparelho tem duas regulacdes de vapor: baixa e alta (consulte o capitulo ‘Utilizacdo do
aparelho’, seccdo ‘Passar com vapor’).

- Quando o depdsito do vapor estiver pronto para passar com vapor, a luz do vapor da regulacdo
de vapor seleccionada deixa de estar intermitente e acende continuamente (fig. 12).

Luz avisadora ‘Deposito de agua vazio’ (apenas nos modelos GC7330/GC7240/GC7230)

D Quando o nivel de dgua no depdsito de agua diminui durante a utilizagio, a luz indicadora de
‘deposito de agua vazio’ acende-se (fig. 13).

Encha o depdsito com 4gua (consulte o capitulo ‘Preparacao’, seccao ‘Encher o deposito de agua’).

Jacto de vapor (apenas no modelo GC7240)

Nunca dirija o vapor a pessoas.

O potente jacto de vapor ajuda a remover os vincos persistentes.
Regule o botdo da temperatura para uma posigao entre ® @ ® e MAX.
Prima o botio de emissio de jacto de vapor (fig. 14).

Nota:Algumas goticulas poderdo ser expelidas pela base quando se utiliza a fungdo de jacto de
vapor. Para o evitar, utilize sempre a fungdo de vapor antes de utilizar a fun¢do de jacto de vapor.

Limpeza e manutencdo

Ferro

Deixe o aparelho arrefecer suficientemente antes de o limpar.Nunca mergulhe o ferro de
engomar em agua nem o lave por baixo da torneira.

Limpe o ferro de engomar com um pano himido.

Limpe residuos e outros depésitos da placa base com um pano himido e um produto
(liquido) de limpeza ndo abrasivo.

Lavar o depésito do vapor

Deixe o aparelho arrefecer suficientemente antes de retirar a tampa de enxaguar Calc-Clean.

Enxaglie o depdsito do vapor uma vez por més ou apds ter enchido o depdsito de dgua 10 vezes.
Esvazie o depdsito de agua vertendo a agua para o lava-loica (fig. 15).

Rode o gancho de arrumagao do fio para a esquerda (1) e retire-o (2) (fig. 16).

Rode a tampa de enxaguar Calc-Clean para a esquerda (1) e retire-a (2) (fig. 17).

Agite bem o deposito de vapor sobre o lava-loiga.

Esvazie o deposito de vapor vertendo a agua para o lava-loiga.

A Verta 4gua limpa pelo orificio Calc-Clean com o copo de enchimento. (fig. 18)

Agite bem o depdsito de vapor sobre o lava-loica (fig. 19)

Bl Verta a 4gua novamente para o lava-loica. (fig. 20)

[Ell Repita os passos 6 e 7 se ainda existirem impurezas na dgua.

Aperte firmemente a tampa de enxaguar Calc-Clean para a direita no deposito de vapor.

Volte a montar o gancho de arrumagao do fio rodando-o para a direita.
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Arrumacao
Certifique-se de que o aparelho arrefeceu o suficiente antes de o guardar.
Retire a ficha de alimentagdo da tomada e deixe o aparelho arrefecer.
Esvazie o depésito de agua (fig. 15).
GC7240: Introduza a ponta do ferro no bloqueio de arrumacio segura, no suporte (fig. 21).
GC7240: Empurre firmemente para baixo a parte de tras do ferro (fig. 22).
GC7330/GC7320/GC7230/GC7220: Coloque o ferro sobre o respectivo suporte.

A Fixe a mangueira e o fio de alimentagio no gancho de arrumacio do fio. (fig. 23)

Verifique regularmente se o cabo de alimentagdo e o tubo flexivel de fornecimento ndo apresentam
danos e sdo seguros.

- O depdsito do vapor tem pegas de ambos os lados para facilitar o seu transporte (fig. 24).

Meio ambiente

- Nao elimine o aparelho juntamente com os residuos domésticos normais no final da sua vida
dtil. Entregue-o num ponto de recolha autorizado para reciclagem. Ao fazé-lo, ajuda a preservar
o meio ambiente (fig. 25).

Garantia e assisténcia

Se precisar de assisténcia ou informagdes, ou se tiver algum problema, visite o Web site da Philips
em www.philips.com/support ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu pais.
Poderd encontrar o nimero de telefone no folheto de garantia mundial. Se ndo houver um Centro
de Apoio ao Cliente no seu pas, dirija-se ao representante local da Philips.

Perguntas mais frequentes

Este capftulo apresenta as perguntas mais frequentes sobre o aparelho. Se ndo conseguir encontrar
a resposta a sua pergunta, contacte o Centro de Atendimento ao Cliente do seu pas.

Geral
Pergunta Resposta
Por que razdo sai Isso € normal. Algumas pecas do ferro foram ligeiramente oleadas na
fumo do aparelho fabrica. Este fendmeno deixa de acontecer passado algum tempo.

quando se liga pela
primeira vez?

Por que razdo saem Isso € normal num ferro novo. Essas particulas sdo inofensivas e deixam
particulas de sujidade  de sair da base apds algumas utilizagdes.
da base do ferro

novo!

Por que razdo saem Impurezas ou quimicos presentes na dgua podem ter-se depositado no
particulas de sujidade  depdsito do vapor e/ou na base. Limpe a base e enxaglie o depdsito de
do ferro enquanto dgua (consulte o capitulo ‘Limpeza e manutengao’).

passo a ferro?

Por que razdo saem O botdo da temperatura pode estar regulado para uma temperatura
goticulas de dgua da demasiado baixa para passar com vapor: Seleccione uma temperatura

base? adequada para engomar com vapor (temperaturas @ @ a MAX).
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Pergunta Resposta

Pode ter utilizado a fungdo de jacto de vapor quando comegou a passar
Primeiro, passe com vapor durante algum tempo antes de utilizar a
funcio de jacto de vapor: E normal que, ocasionalmente, algumas
goticulas de dgua pinguem do ferro.

Pode ter colocado o depdsito do vapor sobre uma superficie que ndo
seja estdvel e/ou plana. Coloque o depdsito do vapor sobre uma
superficie estdvel e plana.

Quando comeca a passar com vapor, a mangueira estd fria. O vapor
condensa na mangueira, o que faz com que goticulas saiam pela base.
Isto € normal. Segure o ferro sobre um pano velho e prima o activador
de vapor. O pano absorve as gotas. Depois de alguns segundos, a
producdo de vapor normaliza.

Por que razdo a base  As impurezas ou os quimicos presentes na dgua podem ter-se
fica suja? depositado na base. Limpe a base com um pano hidmido.

Pode estar a passar a temperaturas demasiado elevadas. Limpe a base
com um pano humido. Seleccione a temperatura recomendada.

Por que razdo sai Pode ndo ter apertado devidamente a tampa de enxaguar Calc-Clean.
vapor pela drea do Desligue o aparelho e deixe-o arrefecer: Primeiro, retire o gancho de
orificio Calc- arrumacao do fio e depois retire a tampa de enxaguar Calc-Clean.
Clean enquanto passo  Limpe a dgua em redor do orificio. Depois volte a montar a tampa de
a ferro? enxaguar Calc-Clean e o gancho de arrumagdo do fio. Depois, volte a

ligar o aparelho.

Passar com vapor:

Pergunta Resposta

Por que razdo o O aparelho pode ndo estar ligado. Ligue o aparelho.
aparelho n3o produz

qualquer vapor?

O depdsito de vapor pode ndo estar suficientemente quente para
produzir vapor. Aguarde cerca de 2 minutos para que o depdsito de
vapor aquega. Apenas nos modelos GC7330/GC7240/GC7230: a luz do
vapor deixa de estar intermitente e permanece continuamente acesa
quando a dgua no depdsito de vapor estiver suficientemente quente
para passar com vapor.

O depdsito de dgua pode estar vazio. Encha o depdsito de dgua
(consulte o capitulo ‘Preparagdo’, seccdo ‘Encher o depdsito de

agua’). Prima por breves instantes o activador de vapor e aguarde cerca
de 10 segundos. Apenas nos modelos GC7330/GC7240/GC7230: a luz
do vapor deixa de estar intermitente e permanece continuamente acesa
quando a dgua no depdsito de vapor estiver suficientemente quente
para passar com vapor.

N&o estd a premir o activador de vapor. Mantenha o activador de vapor
premido enquanto passa com vapor (consulte o capitulo ‘Utilizacdo do
aparelho’).
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Pergunta Resposta

O vapor sobreaquecido (ou seja, de alta qualidade) é pouco visivel,
sobretudo quando o botdo da temperatura estd no mdximo. Para
verificar se o ferro estd realmente a produzir vapor, coloque o botdo da
temperatura na posicac ® ® ® ou @ ®. Assim, o vapor tornar-se-4 visivel.

Por que razdo o O activador de vapor pode estar bloqueado. Desbloqueie o activador de
aparelho ndo produz  vapor (consulte o capitulo ‘Utilizacdo do aparelho’), prima por breves
qualquer vapor depois  instantes o activador de vapor e aguarde cerca de 10 segundos antes de
de ter enchido o utilizar novamente o activador de vapor.

depdsito de dgua?

Por que razdo o O depdsito de dgua estd vazio. Quando o depdsito de dgua estd vazio, o
aparelho produz um ar entra na bomba e provoca um som alto. Encha o depdsito de dgua
som alto? (consulte o capitulo ‘Preparacao’, seccdo ‘Encher o depdsito de dgua

durante a utilizagdo’). O som diminui apds algum tempo.
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